
現地見学会アンケート結果 

2009/11/14 
有効回答数  35名 
 
A見学地について 

見学地について

良かった

やや良かった

やや悪かった

悪かった

 

良かった 31  
やや良かった  4   
→ 見るべきところが無かった 1 来たことがある 1  回答なし 2 

 
 
B世話役（幹事）について 

世話役（幹事）について

良かった

やや良かった

やや悪かった

悪かった

 

良かった 31  
やや良かった  4   
→ 昼食に時間が短い 2  連絡体制が悪い 2  



C説明者について 

説明者について

良かった

やや良かった

やや悪かった

悪かった

 
良かった 34  
やや良かった  1   
→ マイクが必要 1 

 
Dその他感想 

1. このような見学会を年１回でも行うことは大変良いことであると思う。今後も続けてい
けるよう希望します。 

2. 宮崎の現場見学を開いて欲しい。 
3. 300ｔ/ｍの力を抑止するのは大変だと思います。全体に参考になりました。 
4. 拡声器を使ったほうが聞こえが良いと思う。 
5. おつかれさまでした。 
6. 疲れた。 
7. お疲れ様です。内容は良い見学会でした。 
8. 説明のとき、ハンドマイクがあればさらに良かったと思います。 
9. アンカーの抑止、緊張力の説明等、大変有効な説明を頂きました。室内での対策工の推
移等に対する説明が欲しかったです。 

10. 工事完成後は来たことが無かったので勉強になりました。 
11. 幹事の皆様ありがとうございました。 
12. 現地集合の方法についてもう少し検討されてはどうか。集合場所、移動手段等 
13. 排水トンネル見学等貴重な体験ができてよかった。 
14. 計器変動図、コア写真、平面、断面があるとよろしい。 
15. はじめてこのような見学会に参加しました。とても勉強になりました。 
16. 今後の施工に活かしたいと思います。 
17. 次回も参加したいと思いました。よい勉強になりました。 
18. 技術（解析）～工事（施工で苦労したところ）まで実情を良く話してくださり、わかり



やすかった。今後も参加したい。会社内でも参加を勧めたい。 
19. 大変勉強になりました。今後もこういう見学会をお願いします。 
20. 勉強になりました。 
21. 勉強になりました。 
22. 準備ご苦労さまでした。時間割も良くあって良かった。 
23. 一つの現場の全種対策工が見れて有意義であった。安全率の件、地質の件、勉強になり
ました。 

 
E来年の見学地  （複数回答） 

 1県 
 大分 10 福岡 3  長崎 2  沖縄 2 山形 1 宮崎 1（D感想より） 

 
2.地区 
大分県  大山地すべり（山際のことか？）6  明礬 1  湯布院 1 
長崎県  鷲尾岳 1  平山 1 
沖縄県  中城 2 
福岡県  八女～筑後地域 1  十篭 1 
山形県  七五三掛 1 

 
3.タイプ 
 温泉地すべり 3 
 
4.その他 
 普賢岳 1 
 

以 上 
 


